RESOLUTION NO. ____-2025

A RESOLUTION AUTHORIZING AND DIRECTING THE MAYOR, ON BEHALF OF THE URBAN COUNTY GOVERNMENT, TO ACCEPT AN AWARD OF FUNDS, IN THE AMOUNT OF \$30,000.00, FROM THE FAYETTE EDUCATION FOUNDATION VIA THE BLUEGRASS COMMUNITY FOUNDATION, RELATED TO THE ADMINISTRATION OF ONE LEXINGTON, IT TAKES A VILLAGE SUMMER PROGRAM (ITAV), THE ACCEPTANCE OF WHICH DOES NOT OBLIGATE A LOCAL MATCH EXPENDITURE FROM THE URBAN COUNTY GOVERNMENT.

BE IT RESOLVED BY THE COUNCIL OF THE LEXINGTON-FAYETTE URBAN COUNTY GOVERNMENT:

Section 1 - That the Mayor, on behalf of the Lexington-Fayette Urban County Government, be and hereby is authorized and directed to accept an award of funds, in the amount of \$30,000.00, from the Fayette Education Foundation via the Bluegrass Community Foundation, related to the administration of ONE Lexington, It Takes A Village Summer Program (ITAV), the acceptance of which does not obligate a local match expenditure from the Lexington-Fayette Urban County Government.

Section 2 - That this Resolution shall become effective on the date of its passage.

PASSED URBAN COUNTY COUNCIL:

	MAYOR
ATTEST:	
CLERK OF URBAN COUNTY COUNCIL	

0343-25:WDR:4910-7895-0970, v. 1